COMUNA VAIDEENI
Judetul Valcea

Obiectiv:
AMENAJARE TORENT DJ
665 — Drum ,,La Rosianu”

LISTA

CU CANTITATILE DE LUCRARI PE CATEGORII DE LUCRART

DEVIZ VAICAN AMENAJARE TORENT D] 665 — Drum ,La Rosianu”, L=86,0 m

Nr. Capitol de Tucr. UM CANTITATEA
cre. _sau
Subcapitol (norma comasata)
Denum re

MATERTIAL MANOPERA UTILAD TRANSPORT TOTAL
a)Material (col.3x (col.3x (col.3x (col.3x (col.5+
b)Manopera col.4a) col.4b) col .4c) col .4d) 6+7+8)

d)Transport
CrRN /WM C(RND) (RN) (RN (RN ) (RN )

sectiunea financiara
4 5 6 7 8 9

008 TSD16Bl M.C. 70.000
STRAT DE REPART.DIN BALAST.SUB PRIZMA DE
BALAST.COMPACT.CU PLACA VIBR.DE 0,7T QU

009 TRAD1ALD TONA 157.500
TRANSPORTUL RUTIER AL MATERTALELOR,
SEMIFABRICATELOR QU AUTOBASCULANTA PE
DIST.= 10 KM.

010 «caD1Bl M.C. 56.000
TURNARE BETON SIMPLU IN FUNDATIL
(CONTINUE, IZOLATE)ST SOCLURT QU VOLUM >
3MC,SI IN ZIDURT DE SPRIJ
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010 2101897 M.C. 56.
BETON DE CIMENT CLASA C 12/15 (BC 15/
B200) CU 382 KG CIMENT

011 TRADGAIOD TONA 134.000

012 203011 KG 1600.000
CONFECT .ARMAT . FASONARE BARE PT.FUNDATIT
TZ0L.CONTINUT SI RADIERE IN ATEL.SANT.PC
52 D=10- 16 MM

013 coolcd KG 1600.000
MONTARE ARMATURT DIN OTEL BETON IN
FUNDATII CONTI NUE,PLACT DE RADIERE,CU
DIST DIN MASE PLASTICE

014 B02A1 MP. 528.000
COFRAJE PT.BETON IN ELEVATIE DIN PANOURT
REFOL.DIN SCINDURI LA ZIDURT DREPTE
INCL.SPRIJINIRILE.O

015 ca0ICl M.C. 100.000
TURNARE BETON SIMPLU CICLOPIAN,IN
FUNDATIT, ZIDURT DE SPRIJIN,CU BOLOVANI
DE RIU

015 2101897 M.C. 67.500
BETON DE CIMENT CLASA C 12/15 (BC 15/
B200) QU 382 KG CIMENT

016 ACA1082 [3Im 30.000
BARBACANE DIN TEAVA PE-80 Dext 63

DIST.= 10 KM.
- transort bolovani de rau
019 TRBOIR1S TONA 780.000

TRANSPORTUL MATERIALELOR QU ROABA PE
PNEURT INC ARUNCARE DESC ARUNCARE GRUPA
1-3 DISTANTA 50M

cheltuieli directe din articole:

MATERTALE = MANOPERA UTILAJ TRANSPORT TOTAL
M m U i T

Alte cheltuieli directe:

-CAS:

-S0MATd

-FOND DE RISC:

-Alte cheltrieli conform prevederilor legale, nominalizate:

Total cheltuieli directe:

MATERIALE MANOPERA  UTILAJ TRANSPORT  TOTAL
M) m(0) u() t(©) T
cheltuieli indirecte = T(Q) x %: 1(0)
profit = [T(O) + I(0)] x %: P(0)

TOTAL GENERAL DEVIZ = T(0) + I(0) + P(0): V(0)

CONTRACTANT (OFERTANT)



